

父爱果真会改变一个男人 当爹后的周杰伦 变得更有意思了

时间进入盛夏,又到了看周杰伦的时候啦。原创音乐节目《中国新歌声》将于本周五晚登陆浙江卫视,此前合作默契的“姐弟联盟”那英、周杰伦,因为导师座席的调整和平解散。面对那英留下的一句“你就看着办”,刚刚升级为爸爸的周杰伦与同样成为奶爸的“邻居”汪峰自动结盟,“奶爸联盟”呼之欲出。不过,作为爸爸的周杰伦和之前到底有什么不一样呢,哈林表示周杰伦“比去年变得更有意思了,也更会接梗了。”

周杰伦期待汪峰挑战饶舌歌

那英和周杰伦的“姐弟联盟”自成立以来便屡遭内外“威胁”,进入新的节目,由于座位的变化,联盟终于彻底解散。两位新晋“奶爸”周杰伦和汪峰成了“新邻居”,相同的新身份拉近了二人的距离。在录制间隙,汪峰还主动找周杰伦自拍,不光斜上方45度的自拍角度掌握得精确,表情和姿势也摆得有模有样。在周杰伦看来,曾经“说话像讲课”的汪峰老师已经变得会调侃了,“他的话变得蛮多的,而且他开始变得蛮幽默的。”两下结盟,他觉得盟友“骨子里应该是很活泼的。”

为了拉近彼此距离,周杰伦选择汪峰的歌作为开场曲目,同时他表示希望汪峰老师选择自己的饶舌歌来演唱,他说:“不要选那些情歌,情歌可能太简单了,如果要挑战的话要选说唱的,会颠覆大家对汪峰老师的印象,而且我觉得也会蛮特别的。”

除了相同的“奶爸”身份,周杰伦表示,两人在音乐上同属“古典派”,因此在对学员的选择上也有相似之处,“选学员时我跟他想法很相似”。那么如果两位导师看中同一位学员,是会上演“兄弟阋墙”的惨剧,还是会出现“谦和礼让”的和谐画面呢?

“地表最强战队”要拿冠军

《中国新歌声》已经开录,在录制现场,各位导师也都有了新的变化。汪峰表示:“我们彼此之间更默契、更有趣。”汪峰老师的“更有趣”得到了普遍的认同。除了周杰伦说汪峰变得更幽默,工作人员也发现汪峰老师有从严师变成暖男的倾向。汪峰对此自我总结说:“时间、生活经历都会让我觉得,在节目中与导师、学员的沟通中更幽默一点,尤其是自然的幽默会更魅力、更有力量,不一定只是严肃。”此外,汪峰在新的节目中,选择学员的标准也更加多元化,除了带有自己风格的摇滚学员,他表示自己还会选择青春风格的学员,“这可能会很出乎其他导师的意料”。

同样,周杰伦在“语言能力”上也有了进步,哈林认为周杰伦“比去年更会接梗了,还会偷别人的梗拿来使用”,并且非常担心周杰伦所谓的“藏了一年的梗”。虽然周杰伦谦虚地表示自己并没有“藏梗”,但在说到冠军导师的时候,他却毫不退让:“不管那英的战队有多强,我们要有必胜的决心,因为我们是地表最强战队,肯定要拿冠军,就算拿一次也好。”

晚综

正在江苏卫视播出的抗战剧《东方战场》中,俞飞鸿饰演的宋美龄,大气而不失干练,让人眼前一亮。接受采访时,俞飞鸿坦言能演这个角色是幸运的。作为娱乐圈的“冻龄女神”,俞飞鸿表示,对于接戏,她更忠于内心,喜欢是接戏的第一标准。



俞飞鸿饰演的宋美龄赢得了观众的称赞。

俞飞鸿:接戏标准是自己喜欢

挑战角色 要演出宋美龄的特质

有别于以往的抗战电视剧,《东方战场》将镜头对准了广袤的东方战场,以中、美、苏、英等国为代表的国际反法西斯阵营与日本法西斯及伪满汪伪阵营展开了殊死搏斗。该剧涉及的历史人物非常多,有名有姓者多达1200人,创造了中国电视剧之最。剧中,黄海冰、袁咏仪、俞飞鸿、叶璇、张鲁一、罗嘉良等明星阵容也非常亮眼。其中“冻龄美女”俞飞鸿出演的宋美龄,大气而不失干练,气质和英语水平都得到了观众认可。能演这个角色,俞飞鸿也很开心,“接演宋美龄要感谢《东方战场》的制片人和导演,他们首先想到了我,想让我尝试扮演这个角色。我觉得挺荣幸的。同时因为宋美龄是一个非常著名的、有特色的历史人物,对于我来说接这样的角色比较新鲜,因为我没有演过,同时也有挑战性。”

在对宋美龄这个角色的拿捏上,俞飞鸿认为最重要的是表现出大女人的特质,“宋美龄的很多特色都是在她面对各种历史事

件的时候,她的冷静、临危不惧,这些都是大女人的特质。包括她在西安事变中、她去美国演讲争取外援的这些事情中表现出的一些性格特质。”

幕后苦功 收集演讲资料做对比

俞飞鸿在剧中说起英语台词来非常自然,她坦言为说好英语台词下了很大功夫。“宋美龄的英文确实特别好,这是众所周知的。我专门收集了她的资料,她的中文演讲、英文演讲,出席活动的各种资料观摩不少,做了很多比较。”

对宋美龄说英语的口音,俞飞鸿也花了很多心思研究,“宋美龄在美国学的英文,她作为亚洲人有自身的口音。她虽然说非常标准的美国英语,但又有一些比较特色的英国口音,还是比较难模仿的。我只能在那么短的时间里,尽量靠近。”

俞飞鸿饰演的宋美龄获赞颇值与气质兼备,对此俞飞鸿说:“非常感谢大家的夸赞,但我觉得演员这个职业是永远没有一个顶点的,永远可以有进步的

除了变得更有趣了,周杰伦在语言能力上也有了进步。



文娱快报

《一站到底》 下周上演争霸赛

今年暑假江苏卫视《一站到底》“世界名校争霸赛”将再次脑力来袭。节目将在下周一晚登上荧屏。本赛季世界名校的新老“站神”将再次进行脑力碰撞,50位名校学霸们将一展他们的名校风采,通过答题他们让秀脑力在世界名校中流行起来。另外本赛季总决赛中何若东、刘也行、李凡等悉数回归,这些人气“站神”将打响本次世界名校争霸的阻击战。

据了解,截至目前江苏卫视《一站到底》“世界名校争霸赛”录制已经全部结束。初赛总计录制6场,其中参赛选手共计50名。

据新华网

影片《寒战2》 打破多项纪录



由郭富城、梁家辉、周润发领衔主演的警匪片《寒战2》自上周五在全国公映以来,首周末就拿下3亿票房,其后连续三日破亿,蝉联单日票房冠军,成为华语影坛第一部首日票房破亿的警匪片。同时,《寒战2》公映60个小时便打破前作2.5亿元的票房总成绩,并超越电影《风暴》3.14亿的总票房,跻身香港警匪片票房冠军。

在同时上映的一众新片中,《寒战2》的口碑好于同期排片差不多的《致青春2》和《大鱼海棠》,显现出了长线作战的潜质。

据中新网

《神犬小七2》 上演暖心人犬情



由王洋、张云龙、王煜、陈思成、伊莉莎,以及拉布拉多犬小七主演的电视剧《神犬小七2》,日前在北京、上海、广州、重庆四个城市举办了开播见面会。

据悉,《神犬小七2》作为“神犬系列”的最新力作,讲述了神犬小七与呆萌妹子欧叶上演“你追我赶”的认主道路,并一起邂逅了高冷男神鲍宇,在牵线鲍宇和欧叶的过程中,小七逐渐成长为优秀的海上搜救犬。

据中新网

晚综